



Plavečské Noviny

ZADARMO

Číslo I./ ročník II.

Z Plavča priamo do KRAKOWA



Aby železničná doprava v našej obci úplne nezanikla, kompetentní sa pustili do veľkého projektu „ Euroregió Goral“.

Už v predchádzajúcich vydaniach Plavečských novín sme Vás informovali, že sa chystá úplné zrušenie vlakovej dopravy, a to z dôvodu nízkeho využitia vlakových spojov do našej obce. Po rokovaní, ktoré viedli starostovia dotknutých obcí a ktorí sa listom obrátili aj na ministra dopravy Jána Figeľa, sa na chvíľu tento problém odsunul. Teraz sa však opäť začalo rozmýšľať nad tým, ako definitívne zachovať železničné spojenie na trase Poprad – Plaveč – Lipany. Aj keď to tak nevyzerá, pre mnohých občanov a hlavne študentov, je vlak dôležitým prepravným prostriedkom či už do práce, alebo školy. A práve to si uvedomuje aj Zita Pleštinská, prednostka Obvodného úradu v Starej Ľubovni, ktorá je jednou z tých, čo bojujú za zachovanie tejto trate. (pokrač. na strane 3)



Zita Pleštinská



strana č. 4



strana č. 8



strana č.11



PRÍHOVOR

starostu obce

Prvým radom Vám chcem popriať v novom roku veľa úspechov, radosti, zdravia,... jednoducho všetko to, čo si želáte. Vianoce sú fuč a my sme sa opäť pustili do neustáleho kolobehu pracovných povinností. Nejednen z nás si dal aj nejaké to novoročné predsavzatie, ktoré sa bude snažiť naplniť.

Pri prechádzke zasneženou ulicou som dlho premýšľal nad tým, ako bude vyzerat nové číslo Plavečských novín. Čo bude obsahovať a akým témam sa budeme venovať. Keď som sa pred rokom zamýšľal nad tým, či obnoviť vtedajší „Občasník“, bola to pre mňa výzva, ktorú som chcel zdolať. Púšťať sa do tohto „projektu“ nebolo nič ľahké a sám by som to nezvládol. Som rád, že sa našli ľudia, s ktorými Plavečské noviny spoločne vydávam. Veľká vďaka patrí aj starostovi obce, ktorý nás taktiež od začiatku podporoval.

Oslavujeme. 😊 Presne pred rokom som sa k Vám po prvýkrát prihovoral a dnes sa k Vám prihovám opäť, aby som sa poďakoval za dôveru, ktorú nám prejavujete a to aj na našej internetovej- facebookovej stránke.

V tomto čísle si opäť nájdete množstvo zaujímavosti, ktoré sa týkajú nielen našej obce. Zmenili sme grafiku a štýl jednotlivých strán. Pevne verím, že nám ostanete aj naďalej verní...

Peter Šlosár
Peter Šlosár



Pred viac ako mesiacom sme vstúpili do nového roku 2012. Prešli sme obdobie hodnotenia predchádzajúceho roka a načrtli plány do nového. Problematika obecnej samosprávy je veľmi široká a nedá sa vyjadriť niekoľkými slovami. Život v obci v roku 2011 a s tým súvisiacu problematiku som sa snažil zhodnotiť a naznačiť plány pre ďalšie obdobie, na verejnom zhromaždení občanov v januári tohto roka. Chcem, aby občania boli o obecných záležitostiach priebežne informovaní aj v priebehu roka, a to prostredníctvom poslancov ako zvolených zástupcov občanov, verejným rozhlasom, ale aj modernými spôsobmi, a to internetovou stránkou a Plavečskými novinami.

Plavečské noviny tohto roku vstupujú do druhého roku svojej existencie a myslím, že si získali značnú obľubu medzi občanmi. Chceme, aby ich občania dostali pravidelne štyrikrát do roka. Som rád, že slúžia nielen na informovanosť občanov, ale zároveň im dávajú možnosť vyjadriť sa o tom, čo ich v našej obci trápi a to nestranným spôsobom.

Záverom chcem využiť túto príležitosť a poďakovať sa všetkým občanom, starším i mladším, jednoducho všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom, či už užitočnou prácou, pomocou, názorom, nápadom, pričínili o správne napredovanie a šírenie dobrého mena našej obce Plaveč.

Vážení spoluobčania, v roku 2012 Vám všetkým prajem veľa Božích milostí, zdravia, šťastia, spokojnosti, ale aj veľa tak potrebného pokoja.

... Z Plavča do Krakowa (pokrač.)

Na pracovnom stretnutí, ktoré sa konalo 5.12.2011, potvrdili zúčastnení, ako za slovenskú tak aj poľskú stranu, podporu projektu s názvom Euroregió Goral. Presne taký istý názov by mal niesť aj nový vlak, ktorý by premával na trase Poprad – Kežmarok – Spišská Belá – Podolíneec – Stará Ľubovňa – Plaveč – Muszyna – Krynica – Stary Sącz – Nowy Sącz – Tarnów – Krakow. Tak ako je Slovensko krajinou, ktorá má čo ponúknuť poľským občanom, to isté platí aj naopak. Okrem významného medzinárodného letiska v Krakowe je Poľsko známe veľkým množstvom aquaparkov. Muszyna je preslávená veľkolepými koncertmi a v Sączy sú Slováckmi obľúbené obchodné trhy. Nielen do iniciatívy o zachovanie modrých



vláčikov, ktoré chceli z trate medzi Popradom a Plavčom presunúť na západné Slovensko, ale aj o zrealizovanie načatého projektu Euroregió sa pružne usiluje aj náš rodák Patrik Pčolka. Podľa prednostky OÚ v SL Zity Pleštinskej je realizácia tohto projektu na dobrej ceste. „Máme v rukách presvedčivé argumenty. Trať postavená je, a týmto projektom by samohl rozhábať aj cestovný ruch“ - dodala. To, či dostane tento projekt zelenú je v rukách železničnej spoločnosti, ktorá sa k danému projektu zatiaľ nevyjadrila.

V marci sú voľby. Voliť budeme netradične.

Vláda padla, a to je príčinou predčasných parlamentných volieb, ktoré sa uskutočnia 10. marca 2012.

Ani nie rok po parlamentných voľbách sa k volebným urnám opäť vrátíme. Príčinou pádu vlády boli odlišné názory vládnej koalície k téme euroval. V nastávajúcich voľbách si budeme môcť vybrať z rekordných, 26-tich politických strán. V tomto roku sa však nebude voliť v priestoroch

obecného úradu, ako to bolo po minulé roky, ale na novom mieste. Vestibul základnej školy sa zmení na volebnú miestnosť. Hlavným dôvodom presunutia volebnej miestnosti, do priestorov základnej školy, je veľký počet zástupcov politických strán vo volebnej komisii. Volebná miestnosť bude otvorená v sobotu 10. marca 2012 od 06.00 – 22.00 hod.



Mikuláš potešil všetky deti

Vianočný čas dokáže rozohriať všetky srdcia a objaviť skryté dieťa, ktorým sme boli kedysi, v každom z nás. Takúto atmosféru vyčaril aj predvečer svätého Mikuláša, ktorý mal v našej obci slávnostnejšie prevedenie. Predstavenie, ktoré bolo pripravené pre našich najmenších čakateľov na vianočný čas, sa začalo o tretej hodine popoludní. Počasie bolo síce sychravé, studené a hlavne bez snehu, ale to nikoho neodradilo. Naši škôlkari sa na vystúpenie dôkladne pripravili a naučili sa pekné pesničky pre Mikuláša. Nemenej šikovné boli dievčatá zo súboru Plavčanečka, ktoré nás potešili ľudovými piesňami a hrou na hudobných nástrojoch. Celým programom nás sprevádzať čert s anjelom, ktorí hravo zvládli svoju úlohu, ktorou bolo nielen privítanie Mikuláša a rozdanie darčiekov, ale aj rozsvietenie obecného vianočného stromčeka a celého renovovaného parku v strede našej obce. A veru, bolo na čo pozerieť.

Stromček rozžiariť celý park a celú túto atmosféru podčiarkol jasot v detských očkách. Najkrajšie prekvapenie nás však čakalo až večer, keď sa po prvýkrát tohto roku rozsnežilo...



INTEGRÁCIA

svieti pre všetky deti rovnako...



Počas vianočného obdobia sa v mestskej hale v Prešove konal benefičný koncert, s názvom *Integrácia*, ktorého sa zúčastnilo viac ako 6000 žiakov.



Ani žiaci našej základnej školy tam nemohli chýbať. Tento koncert sa konal pod záštitou Občianskeho združenia *Integrácia svieti pre všetky deti rovnako*. Ako dodáva organizátor projektu Slavomír Krafčák (pre aktualne.sk): *"Hlavnou myšlienkou je spájať všetky deti bez rozdielu a búrať bariéry, ktoré bránia hendikepovaným či sociálne odkázaným začleniť sa do spoločnosti."*

Babka a dedko roka 2011

Mesiac október je venovaný úcte k starším. Pri tejto príležitosti sa aj žiaci našej školy zapojili do súťaže „Babka a dedko roka 2011“. Slávnostné odovzdávanie cien sa konalo v Obradnej sieni MsÚ v Starej Ľubovni. Medzi ocenenými bola aj žiačka našej školy, Bianka Plavnická s babkou Annou Šulíkovou.



Škola volá ...

V týchto dňoch sa na základných školách po celom Slovensku konajú zápisy do prvých ročníkov. Aj na našej škole sa v utorok, 7.2.2012, uskutočnil zápis budúcich prváčikov. Pre 29 detí bol pripravený zápis, ktorý určite nečakali. Zaujímavý rozprávkový program si pre ne pripravili žiaci 4. ročníka pod vedením pani učiteľky Mgr. Dany Sopkovej. V rozprávke perníková chalúpka sa predviedli žiaci: Kristínka Ščerbáková, Stanko Semko a Saška Murcková. Ich vystúpenie bolo sprevádzané hrou na flautu a klávesy.



Výchovný koncert, pod názvom *Pozerajte našimi očami*, sa konal dňa 21.10.2011 v ZŠ Plaveč. Na našu školu zavítal nevidiaci Marek Gernat, ktorý má predkov z našej obce. Pred plnou telocvičňou predviedol okrem iného, aj čítanie rozprávky v Braillovom písme. Žiaci si mohli vyskúšať aj to, ako sa žije v úplnej tme.

Riaditeľstvo Základnej školy v Plavči zakúpilo v školskom roku 2011/2012 pre žiakov prvého stupňa nové lavice a skrine. Druhý stupeň by sa mal, podľa našich informácií, dočkať nových lavíc na budúci školský rok.

Zápis detí do materskej školy bude prebiehať v období od 15. 2. – 15. 3. 2012 na základe žiadosti, ktorú si môžu rodičia vyzdvihnúť v MŠ.

TAKÉ BOLI



„Je tu čas Vianoc, čas spomienok...” spieva sa v jednej známej piesni. A iba spomienky sú to, čo nám po minuloročných najkrajších sviatkoch v roku ostalo.



Jedno čarovné slovko a ukrýva toľko tajomstiev. Tešia sa na ne deti, ale aj dospelí. Tieto sviatky spájajú členov rodiny a obnovujú narušené vzťahy. Adventným obdobím začíname prípravu na slávenie vianočných sviatkov. Pripomína nám to adventný veniec, na ktorom sa postupne rozsvetujú štyri sviece. Predvianočné obdobie nám spríjemnil aj kultúrny program - „VIANOČNÉ PASTORÁLE”, ktorý sa konal v nedeľu, dňa 18.12.2011, v kultúrnom dome. Štedrý deň je pre nedočkavé deti azda najkrajším dňom v roku. Jeho neodmysliteľnou súčasťou je nielen rozbaľovanie darčiekov, ale aj slávnostná štedrá večera, ktorá zahŕňa v sebe množstvo tradícií a zvykov.



EXTRÉMNE MRAZY a suchý rok 2011

Zima ešte nekončí!



Extrémne teplé a suché počasie počas minulého roka a k tomu silné mrazy sú príčinou nedostatku vody v mnohých častiach Slovenska.

Obec Plaveč leží, z hľadiska meteorológie, v extrémnom prostredí. Odzrkadľuje sa to aj na teplotách, ktoré sú raz príliš vysoké a inokedy extrémne nízke. „V minulom roku spadlo o 475,7 mm zrážok menej ako v roku 2010“ - dodáva meteorológ z pozorovacej stanice SHMÚ v Plavči, Štefan Pekár.

Zároveň nám poskytol aj informácie o počasí za minulý rok. Celkovo spadlo 577 mm zrážok, pričom takmer polovica 215,5 mm v mesiaci júl. Najmenej zrážok bolo v novembri, a to iba neuveriteľných 0,7 mm. Najteplejším dňom v roku bol 14. júl, kedy sa teplota vyšplhala na 31,8 °C. Naopak, najchladnejší deň bol 25. január, kedy ortuť teplomera klesla na -20,2 °C. Aj Perinbaba bola minulý rok skúpa na sneh, napadlo ho iba 13 cm. Búrky nás postrašili 33 - krát.

Najteplejším mesiacom v minulom roku bol august, s priemernou teplotou 17,7 °C. S priemernou teplotou - 4,3 °C sa najchladnejším mesiacom stal február.

Tohtoročná zima, ktorá ešte neskončila, láme rekordy nielen u nás, ale aj na iných miestach.

Doposiaľ najchladnejším dňom bol tretí február, kedy sa prízemná teplota vyšplhala na neuveriteľných -37 °C. Tým sa prekonal rekord daného dňa z roku 1987, a to až o 7 °C.

(Touto cestou sa chceme ospravedlniť pánovi Pekárovi za zle uvedené krstné meno v predchádzajúcom čísle Plavečských novín.)

O päť sa objavili prípady, keď neprispôsobiví občania ničia novovybudované stĺpiky pri centrálnom parku a odlepujú z nich reflexné pásiky.



Hrozí nám nedostatok vody ?!

Viac ako nízke teploty trápi ľudí z nášho okresu nedostatok pitnej vody. Môžeme to očakávať aj my? „Naše zdroje a čerpadlá zatiaľ stíhajú zásobovať našich obyvateľov. Skôr nás trápia nezodpovední občania, ktorí si neutesnili vodovodné potrubie a zamrzlo im.“ - informuje starosta obce. Ako dodáva, „zatiaľ nám nedostatok vody nehrozí. Avšak, ak takáto situácia nastane, občania budú včas informovaní.“

ČRTÁ SA ĎALŠÍ PROJEKT Z FONDŮ EU ... obec tým len získa

Obec Plaveč sa pri využívaní fondov z prostriedkov Európskej únie nemusí vôbec hanbiť, práve naopak. Na stole už má pripravený návrh ďalšieho projektu. To, či sa zrealizuje je však otázne.

Koncom mesiaca november sa na stránke Ministerstva životného prostredia SR objavila výzva, na predkladanie návrhov pre vybudovanie zberných dvorov. Keďže problémy s odpadom má aj naša obec, jej predstavitelia sa rozhodli reagovať na danú výzvu a vypracovali projekt na jej zrealizovanie. V obci sú od roku 2003 rozmiestnené zberné koše na plasty, sklo aj papier. Ich využívanie však nie je také, aké by malo byť. „Ľudia neseparujú odpadky správne. Často sa stáva, že nám spoločnosť, ktorá odváža separovaný odpad fakturuje sumu za to, že bol odpad zle roztriedený. Vlastne platíme za to, že separujeme. To nás v minulom roku stálo nemalé peniaze.“ – informuje starosta obce Ing. Štefan Murcko. „Preto sme sa rozhodli vybudovať zberný dvor priamo v obci.“ – dodáva.



Na tomto mieste by sa mal vybudovať zberný dvor.

S polohou, ktorú vybrala obec, však nesúhlasia obyvatelia rodinných domov, ktoré sa nachádzajú v blízkosti miesta, kde má byť zberný dvor vybudovaný. Zhodujú sa, že po vybudovaní zberného dvora sa im zhorší kvalita prostredia, v ktorom žijú. „Obávame sa najmä hlučnosti, prašnosti a keďže sa tam bude skladovať aj textil, hrozí, že sa tam budú zdržiavať hľadavce.“ Podľa riaditeľky hygieny a členky obecného zastupiteľstva v Plavči RNDr. Márie Salamonovej sú tieto obavy neopodstatnené. „Pri vypracovaní projektu sa zohľadňovali všetky aspekty, ktoré by mohli negatívne vplývať na okolie. Keďže kontajnery, v ktorých sa budú zberné suroviny skladovať, sú uzavreté, nič také nehrozí.“ – dodáva. Upozornila aj na to, že v prípade akýchkoľvek nedostatkov sa môžu nespokojní obyvatelia obrátiť na príslušné orgány. Obec by zrealizovaním tohto projektu nielenže ušetrila finančné prostriedky, ale aj získala nákladné motorové vozidlo, ktoré by slúžilo na vývoz separovaného odpadu.

V skratke

- Farský úrad – Plaveč zakúpil v minulom roku nový orgán do Domu nádeje v hodnote 12 000 Eur, z čoho 1/3 financovala obec.
- Na odpratávanie snehu z chodníkov zakúpil obecný úrad snehovú frézu v hodnote 1100 Eur.
- Prvé sväté prijímanie bude v našej obci 20.5.2012.
- Dňa 29.1.2012 sa v budove kultúrneho domu konala schôdza – Verejné zhromaždenie občanov, na ktorom boli občania oboznámení s činnosťou OcÚ a riešili sa ich pripomienky a návrhy.

Voleymix 2011 Futbalový turnaj

Už po jedenástykrát sa, v telocvični Základnej školy v Plavči, uskutočnil volejbalový turnaj o putovný pohár starostu obce. Už od skorého rána medzi sebou bojovalo 6 domácich družstiev a jedno družstvo z Lipian. Práve hosťujúci tím športovcov sa umiestnil na prvom mieste. Do turnaja sa mohol zapojiť každý, kto zaplatil vstupný poplatok a splnil podmienku, ktorá nariadňovala mať v tíme aspoň jedno dievča.



“Džatky winter cup”

Dňa 4.1.2012 sa uskutočnil v telocvični základnej školy futbalový turnaj o „Džatky winter cup“. Turnaja sa zúčastnilo celkovo desať tímov z Ľubotína, Plavnice a Plavča. Na prvom mieste sa umiestnilo družstvo Flamengo z Plavnice.

Pingpongisti bojujú o postup

Aj 14. kolo v piatej podtatranskej stolnotenisevej lige, hrané dňa 29.1.2012, bolo pre hráčov Plavča úspešné. S výberom TJ Spišský Štiavnik B si poradili hladko, 14:4. Stále im však chýba, k postupu do štvrtej ligy, zopár bodov na lídra tabuľky - Spišskú Belu.

1	Spišská Bela	37 b.
2	Plaveč	35 b.
3	Lesnica	28 b.
4	Slovenská Ves C	28 b.
5	Poprad Veľká B	28 b.

6.- Spišský Štiavnik B; 7.- Hôrka; 8.- Fort. Kežmarok B; 9 – Regiún Poprad; 10. – Spišský Štvrtok B; 11 - Toporec

Čo nás čaká a neminie ...

-----PLÁNOVANÉ KULTÚRNE PODUJATIA NA ROK 2012 -----

FEBRUÁR

18.2.2012-Fašiangy v Plavči
(KD Plaveč, od 14.00 – 17.00 program pre deti, od 17.00 program pre dospelých)

MÁJ

13.5.2012-Deň Matiek
(KD Plaveč, 15.00 hod.)

APRÍL

Radosť pre starkých (žiaci ZŠ)

JÚL

Na Plavečský odpust
(Centrálny park obce, 15.00 hod.)

AUGUST

25. 8.2012-Deň plný hier (školský dvor)

OKTÓBER

Úcta k starším (Klub dôchodcov)

DECEMBER

6.12.2012 -Deň so sv. Mikulášom (park obce)
23.12.2012-Vianočné pastorále (KD Plaveč)
Voleymix 2012 (telocvičňa ZŠ)
Silvester 2012

(* Zmena programu a termínov vyhradená)

Pri príležitosti našich prvých narodenín sme si pre Vás pripravili súťaž v našej novej rubrike. V nej si môžete precvičiť svoje mozgové závitky a ak budete mať šťastie, aj vyhrať.

Osemsmerovka

B	A	R	A	N	I	C	A	A	K	Č	I	L	O	P
Č	O	A	T	S	A	K	R	A	B	I	C	A	P	A
A	N	I	L	S	L	O	A	N	L	S	Č	E	E	S
N	A	A	Z	E	O	S	L	Ž	Á	Á	O	E	R	T
A	N	I	D	O	R	T	E	A	V	T	O	K	A	E
T	I	O	L	A	A	O	R	O	K	P	R	A	O	L
O	M	D	V	R	R	L	K	Ú	A	T	O	P	A	K
M	A	S	B	A	P	B	A	L	E	T	Á	E	L	A
S	L	O	B	O	D	A	M	A	M	Z	A	L	P	I
D	I	E	R	A	L	Y	K	O	M	A	L	A	K	S

VYŠKRTAJTE:

ANIMAL, BALET, BARANICA, BRADA, DIERA, KAPELA, KAPOTA, KASTA, KOKOS, KOSTOL, KORELA, KOTVA, KOVÁČ, KRABICA, LÁVKA, LYKO, MAKRELA, MODELKA, OBRAT, OPERA, OVADY, PALMY, PASTELKA, PLAZMA, POLIČKA, RODINA, SADLO, SKALA, SLINA, SLOBODA, SMOTANA.

Cigáň kradne drevo, chytí ho lesník a pýta sa:

- Cigáň, čo tu kradneš?
- To je krmivo pre kravy.
- A odkedy kravy žerú drevo!
- (TAJNIČKA – 16 písmen)

autor: Pav©I Surovec

CENU DO SÚŤAŽE VENUJE

KADERNÍCTVO TINA



!!!SÚŤAŽ!!!
Ak sa Vám podarilo správne vylúštiť krížovku a poznáte správnu odpoveď, zapojte sa súťaže o poukážku do KADERNÍCTVA TINA. Správnu odpoveď nám pošielajte sms-kou v tvare: SUTAZ (medzera) správna odpoveď (medzera) meno, priezvisko, adresa, na tel. číslo 0944/133768

Zaslaním sms súhlasíte so spracovaním osobných údajov, výlučne pre potreby doručenia výhry. Výherca súhlasí so zverejnením svojho mena v budúcom čísle Plavečských novín.

Aj v tomto roku bude starosta obce odpovedať na Vaše otázky. Tentokrát by ste chceli poznať odpoveď na túto otázku:

Nedá sa riešiť problém s parkovaním nákladných áut pred zrekonštruovaným parkom?

- „Ohľadom parkovania nákladných vozidiel na prechode pre chodcov, alebo na parkovisku vyhradenom pre motorové vozidlá som mal už viacero sťažností a telefonátov, a to aj od cudzích návštevníkov. Dokonca mi jedna osoba telefonicky oznámila, že si to odfotovala a oboznámi s tým dopravný inšpektorát PZ v SL. Zatiaľ stále verím, že vodiči, ktorých sa týka parkovanie v centre obce si uvedomia, že ich konanie vadí väčšine občanom a parkovať tam nebudú. V opačnom prípade budeme nútení pristúpiť k postihom cestou polície.“

Ak aj Vás niečo zaujíma, pýtajte sa.

Vaše otázky očakávame na:

noviny.plavec@gmail.com

Blahoželáme

V období od januára do marca sa svojho životného jubileá dožívajú títo spolu - občania (vek - meno – číslo domu):

50 rokov – Mačková E. /75/ Plavčan Š. /153/ Plavnický Š. /179/ Pčolka J. /328/ Nemergutová M. /364/ Pčolka J /491/

60 rokov – Šlosárová R. /133/ Nemergutová M. /167/ Šlosárová M /183/ Sopko J. /365/ Mertinová H. /404/

70 rokov – Murcko J. /4/ Nemergut Š. /199/

75 rokov – Salamonová A. /85/ Halčišák O. /160/ Maček V. /247/ Pastirčiková T. /318/ Murcková A. /415/

80 rokov – Pekárová M. /81/

85 rokov – Majovská K. /61/ Kosturko V. /102/ Pekárová M. /300/

91 rokov – Šlosárová Paulína /8/

V BUDÚCOM ČÍSLE ...

- * Fašiagy
- * Vybuduje sa chodník do Podzámku?
- * Návšteva svätej Zemi slovami kňaza
- * Veľká noc
- * Deň matiek
- * Súťaž

Narodili sa (Obdobie od 17.11.2011 - 12.2.2012)

Galajda Kamil*,
Emma Pekárová – Hudáková,
Daniel Semko,
Daniela Železná*,
Dominik Šlosár,

V roku 2011 bolo v Plavči pokrstených 23 detí.

* bez trvalého pobytu v Plavči

Opustili nás (Obdobie od 17.11.2011 - 12.2.2012)

Paulína Koščová /66r./
Alžbeta Kohoutová /63 r./
Jozef Fuks /55 r./
Anna Knapíková /84r./

V roku 2011 bolo v Plavči 19 pohrebov.